

# Мадяр дозволить слідчим ЄС розслідувати корупцію за каденції Орбана

ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ, 14 квітня 2026, 08:40



98



Фото: Getty Images

Мадяр заявив, що Угорщину "пограбували, зробили найбільшою та найкорумпованішою країною в ЄС"

Союзники Орбана вже звинувачують Мадяра у "зраді національних інтересів" і в "пристосуванні до диктату Брюсселя".

Петер Мадяр пообіцяв приєднатися до Європейської прокуратури та надати слідчим ЄС повноваження розслідувати справи про шахрайство та корупцію за часів правління Віктора Орбана. Про це **повідомляє** видання *Euractiv*.

Мадяр заявив, що Угорщину "пограбували, зробили найбільшою та найкорумпованішою країною в ЄС". Тому підписання домовленості з прокуратурою ЄС стане одним із перших кроків нового уряду.

Переможець парламентських виборів прагне таким чином розблокувати 17 мільярдів євро заморожених коштів, заблокованих під час правління державою Орбаном.

Під час своєї першої пресконференції Мадяр наголосив на важливості незалежного суду: він особисто не буде відправляти Орбана за ґрати.

"Це не робота політика, не прем'єр-міністра, не голови партії судити, чи місце колишнього прем'єр-міністра у 'в'язниці", - підкреслив він.

ЗМІ нагадав, що довгий час Віктор Орбан відмовлявся від співпраці з ЕРРО (Незалежна державна прокуратура ЄС). Будапешт аргументував це "захистом суверенітету", але критики бачили іншу причину: кошти ЄС роками стікалися до бізнес-мереж, пов'язаних з Орбаном. Зокрема, **14% усіх коштів з державних тендерів отримували одержували 42 компанії, які належать 13 соратникам Орбана**. Загальна сума сумнівних тендерів з 2010 року перевищує 28 мільярдів євро.

## НОВИНИ СВІТУ

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



Мадяр дозволить слідчим ЄС розслідувати корупцію за каденції Орбана

**СЮЖЕТ** Війна на Близькому Сході. Онлайн США та Іран готують новий раунд переговорів - ЗМІ

Ізраїль під тиском Трампа погодився на прямі переговори з Ліваном - ЗМІ

Дружину прем'єра Іспанії звинуватили у корупції

## СЮЖЕТИ >>

- Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
- Війна на Близькому Сході. Онлайн
- Підсумки 13.04: Відступ ЗСУ і Трамп проти Папи
- Блокада на блокаду. Іран і США поки не домовилися
- "Росіяни, додому!". Орбан програв вибори

ВИБІР РЕДАКТОРА

1/4

Союзники Орбана вже звинувачують Мадяра у "зраді національних інтересів". У Брюссельському відділенні аналітичного центру МСС (пов'язаного з партією Фідес) заявили, що новий прем'єр планує "пристосуватися до диктату Брюсселя".

Раніше Мадяр заявив, що **збирається налагодити дружні відносини з Україною** та підтримати грудневу угоду щодо надання Києву Євросоюзом 90 млрд євро.

## ЕК висунула Мадяру 27 умов для отримання €35 млрд - ЗМІ

Новини від **Корреспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підпишіться на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ТЕГИ: ЕС, ВЕНГРИЯ, КОРРУПЦИЯ, СУД, МОШЕННИЧЕСТВО, РАССЛЕДОВАНИЕ, ВИКТОР ОРБАН, ТРЕБОВАНИЯ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

### ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

**Мадяр назвав загрозу для Угорщини і Європи** ♦ 21090

**США погодилися розморозити іранські активи - ЗМІ** ♦ 18204

**У Британії відбудуться переговори щодо розблокування Ормузу - ЗМІ** ♦ 12743

**В Британії людину вперше позбавили громадянства за зв'язки з РФ** ♦ 12178

**Кремль заявив про завершення "перемир'я"** ♦ 9885

**Угорщина: оприлюднено дані підрахунку 90% голосів** ♦ 9812

### ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Кореспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: [sunlight@mediadim.com.ua](mailto:sunlight@mediadim.com.ua) Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання. Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які

матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)  
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got  
it